Памятка по компенсации:

[bookmark: _GoBack]Для получения компенсации одним из родителей (законным представителем) (далее – заявитель) подаются в местные администрации соответствующего муниципального образования (далее – уполномоченный орган) следующие документы:

- копия паспорта;
- копия свидетельства о рождении ребенка;
- свидетельства о рождении иных детей;
- справка с места учебы совершеннолетнего ребенка (детей) заявителя, подтверждающая обучение по очной форме в образовательной организации любого типа независимо от ее организационно-правовой формы (за исключением образовательной организации дополнительного образования) (в случае если такие дети имеются в семье);
- согласие на обработку персональных данных;
- сведения об изменении фамилии, имени или отчества для родителей (законных представителей) или ребенка (детей), проживающего в семье, изменивших фамилию, имя или отчество;
- документы, подтверждающие сведения о регистрации брака, выданные компетентными органами иностранных государств, и перевод на русский язык (если брак зарегистрирован на территории иностранного государства);
- документы, подтверждающие сведения о расторжении брака, выданные компетентными органами иностранных государств, и перевод на русский язык (если брак расторгнут на территории иностранного государства);
- сведения о лишении родителей (законных представителей) (или одного из них) родительских прав в отношении ребенка (детей);
- сведения об ограничении родителей (законных представителей) (или одного из них) родительских прав в отношении ребенка (детей);
- сведения об отобрании у родителей (законных представителей) (или одного из них) ребенка (детей) при непосредственной угрозе его жизни или здоровью;
- сведения о заключении (расторжении) брака между родителями (законными представителями) ребенка (детей), проживающего в семье;
- сведения об установлении или оспаривании отцовства (материнства) в отношении ребенка (детей), проживающего в семье;
- сведения об установлении опеки (попечительства) над ребенком (детьми), проживающим в семье.

При изменении количества детей в семье (если старшему исполняется 18 лет, если обучается очно), предоставляем заявление от родителей об изменении размера компенсации и документы, подтверждающие указанные в заявлении сведения (прикладываем в личное дело).


Также выписываем решение, которое является результатом о предоставлении услуги (после регистрации в УО отдаем родителям).
Номер счета родители вписывают в заявление сами! (но вы все равно сверяете с бумажным вариантом). 
Выписку из счета в личное дело не вкладываем, а кладем отдельно.
Выписку из счета с родителей не требуем, если они не предоставили ее!
Обратите внимание, что в конце заявления должны быть прописаны приложенные документы.
